
ЗВІТ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НАУКОВОГО ГУРТКА  

«БАНКІНГ ТА ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ»  

за 2022-2023 н.р. 

За звітний період науковий гурток кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій здійснивсвою роботу у відповідності із узгодженим 

планом. Членами гуртка є студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

ОП «Діджитал-облік і контроль» та ОП «Облік і аудит» факультету економіки, 

бізнесу і контролю. 

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно. 

У вересні 2022 року було проведене установче засідання студентського 

гуртка, з розробкою плану роботи на І-ІІ семестри за 2022-2023 н. р. 

 
Учасниками гуртка у звітному періоді обговорено наступні проблемні 

питання: 

 Бюджетування та фінансове планування: як раціонально розподіляти 

гроші.  



 
 Збереження та інвестування: стратегії збереження та можливості 

вкладення грошей.  

 
 

 Кредитні продукти: розуміння кредитів, позик, кредитних карт.  

 
 

 Основи інвестування: акції, облігації, фонди, криптовалюта.  



 
 Податки та фінансові зобов'язання: як правильно оподатковувати 

доходи.  

 
 

 Користування банківськими сервісами онлайн: інтернет-банкінг, 

мобільні додатки.  

 

 
 

 Фінансовий захист та страхування: як забезпечити своє майбутнє.  



 
 

 

 Фінансовий аналіз особистого стану: як оцінити свою фінансову 

ситуацію.  

 
 

 Етика та відповідальність у фінансових рішеннях: важливість етичного 

ставлення до грошей.  

 
 

 

Студентами підготовлено доповіді на наукові студентські конференції. 



1. XVІІІ Всеукраїнська наукова ZOOM-конференція студентів з 

розділу «Харчові технології» та Наукової конференції здобувачів вищої освіти 

11-13 травня 2023 року: 

 КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВДОСКОНАЛЕННІ ОБЛІКОВО–

АНАЛІТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ Студент СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Начев А.І. 

 ЦИФРОВІЗАЦІЯ – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА УДОСКОНАЛЕННЯ 

ОБЛІКОВОАНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Домброван Я.Ю.  

 ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ЯК ВЕКТОР ЕФЕКТИВНОГО 

УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ЗАСОБІВ Студент 

СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Кліманов І.О.  

 ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ФІНАНСОВО-

РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

Степаненко К.В.  

 ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ЕЛЕКТРОННИХ СИСТЕМ ДЛЯ 

ОБЛІКУ БЕЗГОТІВКОВИХ ОПЕРАЦІЙ Студент СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

Караніколова С.Ю. 

 ОСОБЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОННОГО ОБІГУ ОПЕРАЦІЙ З ЦІННИМИ 

ПАПЕРАМИ Студент СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Кушнір О.В. 

 ІНФОРМАЦІЙНО-ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО 

ДОКУМЕНТООБІГУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА Студент СВО «Бакалавр» ф-

ту ЕБіК Чабан Ю.О. 

 

2. V Всеукраїнська студентська науково-практична конференція  

«Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 

30-31 травня 2023 року: 

 СТАН ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

Коломієць Л.М., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 РОЛЬ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ Пелещук М.А., студ СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ РУХУ ГРОШОВИХ КОШТІВ В 

УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЙ Гончарук А.С., студ 

СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ: СТАН 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ Рульова К.О., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ДІДЖИТАЛ-КОНТРОЛЮ ФІНАНСОВИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ Яценко Н. Г., студ СВО «Магістр» ф-ту 

ЕБіК  

 ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО 

ДОКУМЕНТООБІГУ В УКРАЇНІ Латашенко О.В., студ СВО «Бакалавр» ф-ту 

ЕБіК 

 КОНТРОЛЬ ОПЕРАЦІЙ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 

УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЙ Антонова М.А., студ 

СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 



 АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В 

УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ Дашевська Є.М., 

студ СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 КОНТРОЛЬ ВИТРАТ В УМОВАХ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ОБРОБКИ 

ІНФОРМАЦІЇ Затуливітер І.Д., студ СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ В УМОВАХ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЙ Лозинська М.Л., студ СВО 

«Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ОПОДАТКУВАННЯ ПРОЦЕСУ РЕАЛІЗАЦІЇ В УМОВАХ РОЗВИТКУ 

ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ Фіцева В.О., студ СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЯК ШЛЯХ ДО РОЗВИТКУ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Марковська О.Р., студ СВО «Бакалавр» ф-ту 

ЕБіК 

 ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА В ЦИФРОВОМУ ПРОСТОРІ: ВИКЛИКИ 

СЬОГОДЕННЯ Булатова Д.Д., Георгієва О.Г., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ЕЛЕКТРОННА ТОРГІВЛЯ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ Петрашевська 

Д.А., Давидова Ю.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В 

УМОВАХ РОЗВИТКУ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ Грищенко А.С., студ СВО 

«Магістр» ф-ту ЕБіК 

 ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ Чебанова Т.Р., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 

 ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ СОБІВАРТОСТІ 

ПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ Крижанівська К.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК 

 

У цілому на засіданнях за 2022-2023 н. р. розглянуто 9 питань та 

підготовлено виступи з презентаціями. Обговорення кожної доповіді 

супроводжувалось відповідною дискусією. 

Основними показниками ефективності діяльності гуртка є успішність 

членів гуртка, їх участь у наукових заходах (студентських конференціях, 

наукових зустрічах), написання статей, участь у науково дослідницьких роботах, 

участь в олімпіадах з бухгалтерського обліку, інформаційних технологій, 

фінансового і податкового менеджменту  тощо. 

У результаті роботи наукового гуртка студенти отримали систему 

теоретичних знань і прикладних умінь й навичок. Наукові дослідження велися за 

тематикою випускних, магістерських робіт та тематикою практик. Проводилася 

підготовка тез доповідей для участі у всеукраїнських та міжнародних 

конференціях. 

Активну участь у засіданнях та круглих столах гуртка приймають 

викладачі кафедри цифрових технологій фінансових операцій, а також 

запрошуються фахівці з провідних підприємств 


